

Сезонная чувственность

Парфюмерные новинки сезона раскрывают секреты обольщения

Анна Титова |

В НАСТУПИВШЕМ

осенне-летнем сезоне правят чувственные харизматичные ароматы. В мужском сегменте доминируют брутальные парфюмы. Центральной премьерой месяца стал, безусловно, аромат Brit Rhythm от Burberry. Ноты базилика вирвены, кардамона и плодов можжевельника сливаются с благородным звучанием черной кожи, распаленного пачули и пульсирующей смолы стираксового дерева. Среди женских новинок доминирует аромат La Perla Just Precious, раскрывающий секреты искусства обольщения. В верхних нотах парфюма мандарин, бергамот и цветы апельсина. Сердце аромата составили жасмин, пион, цветок тиаре и иланг-иланг. В шлейфе аромата ощущаются ноты сандалового дерева и пачулей.



АРОМАТ FAIRY DANCE
SECRET WISH
ANNA SUI

АРОМАТ UNTOLD
ELIZABETH ARDEN

АРОМАТ INTENSE
MONTBLANC

АРОМАТ CERIMONIA
PAL ZILERI

АРОМАТ JUST PRECIOUS
LA PERLA

АРОМАТ MADE TO MEASURE
GUCCI

АРОМАТ BRIT RHYTHM
BURBERRY

ФИГУРА ПО ЗАКАЗУ

ХИТ-ПАРАД



Ведущие модельеры модных домов Tom Ford, Lanvin, Kiton создают отличные костюмы, в которых каждый мужчина выглядит, как агент 007. Но узкая талия в их лекалах ставит вас перед выбором — отказаться или расставлять выточки. Не торопитесь ругать законодателей моды. Сегодня не нужно перекраивать костюм, сегодня возможно получить фигуру по заказу. Представляем два ХИТА — скульпторов вашего тела, которые буквально за час сделают вас на размер стройнее.

ТЕХНОЛОГИЯ ZELTIQ

Интересный факт: многие считают, что поправиться с возрастом — это вполне закономерно и повлиять на это невозможно, так как обменные процессы начинают работать медленнее. Однако выяснено, что если речь не идет о гормональных нарушениях и с возрастом мы ведем такой же образ жизни, как и прежде, то наш организм не должен поправиться больше чем на 1–2 кг за 10 лет! То есть если в 20 молодой человек весил 75 кг, то к 50 он должен весить не больше 81 кг. Во всех остальных случаях излишняя виновато исключительно переедание! Вот почему помочь сохранить с возрастом здоровье и фигуру могут только физиотерапевтические процедуры и диеты. На сегодняшний день доказано, что клетки жира чрезвычайно чувствительны к холоду. То есть локальное понижение температуры до 25 градусов вызывает их естественную гибель. При этом это никак не влияет на сосуды, нервные окончания и внутренние органы. Новая технология коррекции фигуры на уникальном аппарате Zeltiq как раз работает по этому принципу. Криолиполиз дает уникальную возможность не только похудеть в нужных местах, но и сделать это невероятно быстро. Всего за один час Zeltiq способен устранить до 25% жира в обрабатываемой зоне, то есть по эффективности процедуру можно сравнить с липосакцией, но без реабилитационного периода.

ТЕХНОЛОГИЯ LIPOSONIX

Процедура на аппарате Liposonix возглавляет рейтинг популярности среди неинвазивных методик удаления жира в США и Европе. На сегодняшний день Liposonix — единственная технология, позволяющая разрушать клетки в глубине жировой ткани. Всего за одну процедуру, которая длится час, уходит один размер или 5 см объема. И при этом никаких побочных эффектов, хирургического вмешательства и анестезии. Liposonix работает по тому же принципу, что и УЗИ-диагностика, только частота волн гораздо более интенсивная: ультразвуковые проникают в самую глубину жировых отложений и начинают растапливать их изнутри. Таяние лишних килограммов обусловлено тем, что внутри микрозон жировой клетчатки создается локальный нагрев до 56 градусов. Уже после первой секунды происходит необратимая гибель жировых клеток. А поскольку аппарат работает на строго заданной глубине, не стоит опасаться, что пострадают нужные ткани. Во время процедуры также происходит сокращение и утолщение коллагена в подкожно-жировом слое, а значит, коже возвращается тонус. Реабилитационный период очень мал или вообще отсутствует, а результат виден после однократной процедуры, но спустя две-три недели организм должен вывести уничтоженный жир.

ОСНОВНЫЕ ОТЛИЧИЯ ZELTIQ ОТ LIPOSONIX

Определить, какой метод подойдет именно вам, можно только после консультации. Однако с помощью Liposonix легче удалить плотный жир, а также мелкие, внутренние складки, а вот с помощью Zeltiq — избавиться от больших складок и приличного скопления жира. То есть эти две технологии предназначены для разных участков тела и для

разного вида жира. Важно, что благодаря этим технологиям мы можем не только убирать лишний вес, но и корректировать отдельно взятые недостатки фигуры, то есть даже менять ее тип. Теперь, в наши дни, мы наконец-то можем худеть и стройнеть в тех местах, где нам это нужно, и на столько сантиметров, на сколько пожелаем.



СЕНСАВИ
институт красоты

Институт красоты «СЕНСАВИ»: Комсомольский пр-т, 32, корп. 2
Телефон: 8 (495) 228 8080/8079
www.sensavi.ru

Лицензия № ЛО 7701000237